# 共话中国经济新机遇

# "中国供应链在过去三年中表现出强大韧性和竞争力"

-访空中客车公司首席执行官纪尧姆·傅里

○新华社记者 刘 芳 陈毓珊

欧洲飞机制造巨头空中客车公司首席执行官纪尧姆·傅里日前接受新华社记者书面采访时表示,中国供应链在过去三年中表现出强大韧性和竞争力。中国是空客非常重要的战略合作市场,中国供应链也是全球航空业不可或缺的一部分。

空客近期宣布将在天津建设第二条生产线,拓展A320系列飞机总装能力。目前,空客在全球共有4座A320系列飞机总装设施,分别位于德国汉堡、法国图卢兹、美国莫比尔和中国天津。

空客天津的首条总装线于2008年 投入运营,目前已完成总装超过 600余架飞机。

傅里表示,新生产线将于2025年投入运营,推动空客在天津的产能翻倍,在向中国和亚洲客户交付更多飞机的同时,支持空客全球工业体系的产能提升。他介绍,空客希望2026年实现月产75架的生产速率,以满足全球客户的需求。

他说,如今,中国占全球民用 飞机市场约20%的份额,是全球增 长速度最快的市场之一。空客预 测,未来20年,中国航空运输量 年均增长率将达5.3%,显著高于3.6%的世界平均水平。到2040年,中国市场将需要超过8000架客机和货机。

近日,空客与中国航空油料集团有限公司签署合作备忘录,将加强中欧双方在可持续航空燃料的生产、应用及通行标准制定等方面的合作。傅里表示,空客关注航空业去碳化,与中方这一合作将提高当地可持续航空燃料产量,优化供应链,力争到2030年将可持续航空燃料使用量占比提高到10%。

去年6月,空中客车中国研发

中心签约落户苏州工业园区。该中心重点围绕氢能源基础设施开展研发工作,同时为空客全球提供先进制造、电气化、未来客舱及新科技的研发创新服务。傅里说,空客的目标是2035年之前推出氢能源飞机。

谈及中国的经济发展,傅里表示,自己2003年第一次来到中国,已经记不清20年中总共到过中国多少次。"让我印象最深刻的,是中国所展现出的能量、速度和乐观态度,以及快速发展的能力。"

(新华社巴黎4月22日电)

### "汉语桥"世界中学生中文比赛 在爱尔兰和蒙古国举行

新华社北京4月23日电 综合 新华社驻外记者报道:第十六届 "汉语桥"世界中学生中文比赛爱 尔兰赛区比赛和蒙古国大赛区决赛 22日分别在爱尔兰科克市和蒙古国 首都乌兰巴托举行。

爱尔兰赛区共有来自全爱各地 26名选手参加比赛。比赛分为知识 问答、演讲比赛和才艺展示三个部 分。在知识问答比赛中,选手们需 书面回答20个有关中国,特别是中 国文化方面的问题,演讲比赛要求 参赛者在2分钟内完成自选话题的 演讲,中华才艺展示内容包括歌曲 演唱、舞蹈表演、诗朗诵、绘画、 书法和乐器演奏等。

经过角逐,来自爱南部城市沃特福德的14岁中学生洛根·伦农夺得比赛一等奖,她将代表爱尔兰赴华参加今年"汉语桥"世界中学生中文比赛总决赛。伦农获奖后对记者说,她7岁随父母到中国,先后

在北京、广州等地生活了4年左右。她非常喜欢中文和中国文化, 喜欢北京的长城和烤鸭,希望长大 后到中国留学和工作。

蒙古国大赛区比赛期间,来自蒙古国9所学校的22名中学生通过笔试从122位参赛学生中脱颖而出,晋级决赛。决赛分为主题演讲、抽签问答、中华才艺展示三个环节。经过激烈比拼,贺西格中学学生包勒尔奥德夺得冠军,并获得代表蒙古国赴中国参加总决赛的资格。

中国驻蒙古国大使馆文化参赞陈霜出席活动并为获奖选手颁奖。陈霜说,"台上一分钟,台下十年功",选手们赛前做了精心准备,发音标准,才艺惊艳。他鼓励蒙古国中文学校与孔子学院保持密切合作,以便学生进一步提高中文水平,未来成为中蒙两国友好交流的桥梁。

# 丰田:在中国市场的表现对引领公司转型非常重要

新华社东京4月23日电(记者

刘春燕) 丰田汽车公司社长佐藤 恒治日前在东京接受外国媒体采 访时表示,中国汽车市场在电气化 和智能化方面处于世界领先地位, 在中国市场的表现对引领公司转 型非常重要。

在日前开幕的上海国际汽车工业展览会上,丰田全球首发两款bZ系列车型,计划明年投放中国市场,其氢发动机车型也在车展期间

亮相展台

在日本,电动汽车包含混合动力汽车、插电式混合动力汽车、氢燃料电池汽车等,电力汽车则指完全靠充电驱动的纯电动汽车。

佐藤表示,一方面,丰田将切实推动目前已经成熟的电动汽车普及,在包括新兴市场在内的全球市场加强混合动力汽车销售,增加插电式混合动力汽车选项。另一方面,今后几年将大力扩充纯电动

汽车阵容,在全球碳中和形势不断 发展及新能源汽车市场竞争日趋 激烈的背景下,提速纯电动汽车发 展进度。

此前,丰田曾宣布在2026年前,把纯电动汽车全球销量提高到每年150万辆,并推出10款新的纯电动汽车车型。媒体和专家普遍认为,这对在纯电动汽车领域发力较晚、2022年全球销量仅为2.4万辆的丰田来说,是其将大力发展纯

电动汽车的重要信号。

佐藤表示,丰田将着眼未来, 大胆开发下一代纯电动汽车,促进商用燃料电池汽车量产,继续开发目前用于赛车领域的氢发动机技术,深化与不同行业、不同国家合作伙伴的协作关系,共同促进氢能源利用和氢能社会建设。在新能源汽车制造方面,将根据未来能源形势和各区域实际情况,为客户提供多样化选择。

# "义乌-中亚五国10周年纪念号"中欧班列从浙江义乌发车



## 罗马举行建城2776年庆祝游行

4月23日,人们在意大利罗马参加庆祝游行。 当日,人们穿戴古罗马时期服饰,围绕罗马大竞技场、威尼斯广场和斗 兽场等景点进行建城2776年庆祝游行。相传罗马建城日为公元前753年4 月21日。 (新华社发)

### 瑞典多地举行反北约、反军演抗议活动

新华社斯德哥尔摩4月22日电(记者和苗)瑞典全国近20个城市22日举行活动,抗议在瑞典举行大规模国际军事演习、反对瑞典加

这次抗议活动由瑞典和平与仲裁协会及反对北约、反对核武器等多个组织参与。在首都斯德哥尔摩有大约100人参加活动。人们手持标语牌和横幅,上面写着"对北约说不""停止'极光23"演习指的是目前在瑞典举行、来自北约成员国2.6万人参与的军事演习。

参加抗议的内莉·普伊格女士 对新华社记者说:"北约不过是美国 的战争机器,这不是他们声称的防 御联盟。它是一个为美国跑腿的组 织。"另一位活动参与者克里斯特· 霍尔姆告诉记者,瑞典最好保持中立,"这对瑞典社会、民主和文化发 展会更好。北约是一个战争联盟,可 能会将瑞典拖入我们不希望参与的 冲突中"。

霍尔姆还表示,尽管瑞典有可能成为北约成员国,但"我们将继续反对北约,将来若瑞典成为北约成员国时,我们也将争取脱离北约"。

瑞典和芬兰 2022年 5 月同时申请加入北约。同年 7 月,北约 30 个成员国的代表签署芬兰和瑞典加入条约的议定书。按照规程,北约必须在30个成员国"一致同意"前提下才能吸纳新成员。芬兰已于本月4日正式获批加入北约。目前,土耳其和匈牙利尚未正式批准瑞典加入北约。

## 国盛合诚(福建)新材料有限公司 年加工50万吨硫铁矿项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将 国盛合诚(福建)新材料有限公司年加工50万吨硫铁 矿项目环境影响评价进行公示。

一、征求意见稿全文链接:https://pan.baidu.com/ s/1nDNThNR6u8wTbTwGQqO1xw?pwd=gomg 二、公众意见表网络链接:https://pan.baidu.com/

s/1UZ00PsP\_O7\_0Kq39XigJ4w?pwd=zlh8 三、查阅纸质环境影响评价报告书及公众提出意 见有以下途径:

建设单位:国盛合诚(福建)新材料有限公司

地址:三明市沙县区青州镇澄江楼村 联系人:黄先生 电话:13960502806

邮编:365500 电子邮箱:769320719@qq.com 四、征求意见的公众范围:(涌溪村、澄江楼村、管 前村等)。

五、公众提出意见的起止时间:2023年4月24日 —2023年5月9日,共10个工作日。

特此公告!

国盛合诚(福建)新材料有限公司 2023年4月24日

#### 遗失声明

●张姝怡遗失残疾 证(肢体肆级)一本, 证 号 :

35042420031002382244, 声明作废。

三明日报广告公司联系电话: 8223675 8241672 QQ:2574961168 微信:13507551212

#### 公 告

#### 苏永定:

本院受理原告罗海原与被告苏永定民间借贷纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)闽0403民初559号民事判决书及诉讼费用缴纳通知书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书及诉讼费用缴纳通知书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期届满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提交副本,上诉于福建省三明市中级人民法院。

三明市三元区人民法院 2023年4月24日

#### 公 告

#### 三明市伟成物流有限公司:

本院受理原告三明市熊大汽车修理有限公司与被告三明市伟成物流有限公司修理合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)闽0403民初847号民事判决书及诉讼费用缴纳通知书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书及诉讼费用缴纳通知书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期届满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提交副本,上诉于福建省三明市中级人民法院。

三明市三元区人民法院 2023年4月24日

#### 公 告

#### 大田县广平镇联办煤矿:

本局依法受理申请人邓明学工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达三明市(三元区)工伤认定先告[2023]29号《工伤认定事先告知书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。

三明市三元区人力资源和社会保障局 2023年4月24日

#### 公 告

#### 大田县溪口煤矿有限公司:

本局依法受理申请人陈明辩工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三明市(大田县)工伤认定先告[2023]61号《工伤认定事先告知书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。

大田县人力资源和社会保障局 2023年4月24日

#### **公告** 大田县溪口煤矿有限公司:

本局依法受理申请人陈明汾工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三明市(大田县)工伤认定先告[2023]60号《工伤认定事先告知书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正

式的工伤认定决定。 大田县人力资源和社会保障局 2023年4月24日

#### 公 告

#### 大田县溪口煤矿有限公司:

本局依法受理申请人陈高量工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三明市(大田县)工伤认定先告[2023]62号《工伤认定事先告知书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。

大田县人力资源和社会保障局 2023年4月24日

#### 公告

### 福建省明溪县远泰煤业有限公司、大田县溪口煤矿有限公司:

本局依法受理申请人杨逢春工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你们单位公告送达编号:三明市(大田县)工伤认定先告[2023]63号《工伤认定事先告知书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。

大田县人力资源和社会保障局 2023年4月24日